



Фонд державного майна України
**Державне підприємство
Сєвєродонецька
теплоелектроцентрально**

Юридична адреса: вул. Промислова, буд. 17, м.Сєвєродонецьк, Луганська обл., Україна, 93400,
Поштова адреса: а/с 98, м.Сєвєродонецьк, Луганська обл., Україна, 93406,
тел.: (06452) 4-24-18, факс: (06452) 2-53-79, e-mail: priemnaya@sdtec.lg.ua, код ЄДРПОУ 00131050,
розрахунковий рахунок № UA 103046650000026008301010648 Філія ЛОУ АТ «Ощадбанк», МФО 304665

20.09.2021 № 11-15-35/213

На № _____ Від _____

ВІДГУК
щодо провадження освітньої діяльності
та підготовки здобувачів вищої освіти
за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування
у Східноукраїнському національному університеті імені В. Даля

Продовж останніх років в Україні спостерігається стійка тенденція до впровадження глибоких структурних реформ за всіма ключовими напрямками публічного життя держави, як то: економічне зростання (поліпшення бізнес-клімату, реформи інфраструктури, енергетичного сектору, сільського господарства, податкова та митна реформа); підвищення ефективності врядування та якості надання державних послуг (реформи державного управління, електронного урядування та децентралізації), створення сприятливих умов для розвитку людського капіталу через покращення якості медичних послуг та забезпечення рівного доступу громадян до них, адаптація системи освіти до сучасних вимог, підтримка української культури та спорту (фундаментальні реформи у соціально-гуманітарній сфері), дієва підтримка інституцій, завданням яких є боротьба з корупцією та забезпечення верховенства права (реформа запобігання та боротьба з корупцією та реформа у секторі правосуддя).

Усі зрушення у ході впроваджуваних реформ мають вирішальне значення для сталого економічного й соціального розвитку країни, формують основу для розвитку людського капіталу й підвищення продуктивності праці, відповідають за зростання національної економіки та зміцнення конкурентних позицій України на світовій політичній та економічній арені.

У свою чергу якість реформ у публічній й адміністративній сферах цілком залежить від підготовки кваліфікованих професійних кадрів, готових працювати заради позитивних соціально-економічних результатів за допомогою впровадження сучасних управлінських практик та новітніх технологій у роботу державних органів влади, державних закладів, господарюючих суб'єктів з державною або комунальною формою власності та інших структур публічної сфери. Саме це актуалізує розробку та запровадження освітньої програми з підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля.

Оскільки метою представленої освітньої програми є професійна підготовка магістрів, як висококваліфікованих, відповідальних кадрів для публічного управління, які насамперед є спроможними розробляти, аналізувати й реалізовувати усі напрями державної політики, результативно та якісно виконувати управлінські завдання у галузі публічного управління, то особлива значущість у реалізації програми приділяється її практичній спрямованості за допомогою відкритої форми взаємодії між керівництвом Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, здобувачами вищої освіти та керівництвом стейкхолдерів-практиків, які одночасно виступають потенційними та реальними роботодавцями. У цьому зв'язку, якість освіти здобувачів забезпечується постійним моніторингом потреб роботодавців, що знаходить свій відбиток у змісті та структурі освітньої програми, та проявляється через розширення фахових компетентностей випускників у сфері публічного управління та адміністрування.

Прикладом такого співробітництва є довготривалі партнерські відносини між Східноукраїнським національним університетом імені В. Даля, Навчально-науковим інститутом економіки і управління СНУ ім. В. Даля та ДП «Сєвєродонецька ТЕЦ», результатом чого є, з одного боку, уточнення фахових компетентностей випускників та упорядкування змісту заявлених у програмі дисциплін, з іншого – проходження здобувачами спеціальності «Публічне управління та адміністрування» виробничої практики та працевлаштування випускників цієї спеціальності.

З точки зору вимог, які продиктовані аспектами реформи стосовно управління та адміністрування державними підприємствами в енергетичній галузі, рекомендується для підвищення забезпечення якості освітньої діяльності через посилення практичної значущості освітнього процесу у межах дисциплін, які передбачені освітньою програмою спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування», продовжити роботу над посиленням зв'язку з актуальними специфічними аспектами перебігу реформ. Наразі така рекомендація може бути застосована і до специфіки інших реформ у державному та приватному сегментах національної економіки та соціальної політики держави. У такому разі є виправданим додавання до складу вибірових освітніх компонент програми таких дисциплін, що будуть розкривати особливості функціонування певної соціально-економічної сфери та відповідні зміни управлінського й адміністративного характеру, що продиктовані реформами.

**Директор
ДП «Сєвєродонецька ТЕЦ»**



О.П. Гудим